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Ata da 2185ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)      

 

1. Data, Hora, Local: 02 de janeiro de 2019, às 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 10 – 

4º andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.      

               

2. Presença: Presente a totalidade dos vogais. 

 

3. Mesa: Vitor Hugo Feitosa Gonçalves, Presidente; Antonio Florêncio de Queiroz 

Junior, Vice-Presidente; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-Geral; José 

Carlos Tavares Sarmento, Procurador Regional; Luiz Assumpção P. Velloso Junior. 

 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo no     00-2018/188298-1. Recorrente:  

PROCURADORIA REGIONAL DA JUCERJA. Recorrida: BAR E LANCHONETE 

RIVIERA DO RECREIO. Vogal Relator: Dr. Antonio Melki Jr. Assunto: 

Desarquivamento da 5ª alteração contratual, registrada em 06/09/2018, sob o nº 

3338828. O Vogal Dr. Marco Simão pediu vista do processo, que será apreciado na 

próxima plenária. 

 

5. Assuntos extrapauta: O Sr Presidente Vítor Hugo fez uso da palavra para convidar a 

compor a mesa o Sr. Luiz Assumpção P. Velloso Junior. Ato contínuo agradeceu ao ex-

presidente pelo excelente trabalho realizado durante o seu mandato, que sempre foi 

parceiro dos contadores, que sempre esteve a disponível para receber todos os colegas 

e usuários; que toda a equipe que trabalhou fez um excelente trabalho, que está bastante 

motivado para dar continuidade aos trabalhos desenvolvidos e enfrentar os novos 

desafios exigidos para o cargo. O Dr. Velloso ratificou a escolha do Vitor Hugo para 

presidência, desejou boa sorte na sua administração, parabenizando o novo Presidente. 

Agradeceu a todos os vogais, aos servidores, aos colaboradores, estagiários e 

terceirizados que o ajudaram a administrar e trabalhar durante seu mandato, que hoje a 

JUCERJA é uma das melhores juntas comeciais do Brasil, agredeceu em especial aos 

Vogais, entre eles o Dr. Antônio Florêncio e Vitor Hugo. Desejou boa sorte também ao 

novo Secretário Lucas Tristão e ao Governador Wilson Witzel, no sentido de retomada 

do desenvolvimento econômico. O Vice-Presidente em suas palavras agradeceu ao ex 

presidente e sua equipe pelo excelente trabalho prestado, que hoje na Junta Comercial o 

empresário se sente acolhido, que é testemunha do trabalho junto aos usuários e órgãos 

de classe; ressaltou ainda que o Dr. Velloso mantenha sua capacidade de gestão a 

disposição do Estado do Rio de Janeiro. Em seguida, o Dr. Procurador José Sarmento, 

em seu nome, da Procuradoria Regional e Geral do Estado, salientou a capacidade do 

Velloso de gerir a JUCERJA demonstrando a capacidade ética e honesta na 

administração e no combate a burocracia. O Dr. Velloso registrou que sempre 

acompanhou as manifestações da Procuradoria; e que deixa a JUCERJA com saldo em 

caixa suficiente, inclusive para a próxima folha de pagamento. O Vogal Dr. Corintho de 

Arruda Falcão Filho ressaltou que o Presidente Velloso marcou sua administração com 

leveza, com medidas corretas, no momento certo e com agilidade; assimo como o 

tratamento sempre amigo e elegante, transmitindo sempre o seu saber. Salientando que 

o Estado do Rio e a JUCERJA são seus devedores. O Vogal Dr. Natan Schiper saudou 

o novo Presidente, salientando que foi grande alegria ter trabalhado com o Dr. Velloso, 
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que fez um grande amigo. O Vogal Dr. Samir Nehme salientou que é um momento 

duplamente feliz, agradecendo ao mandato do Dr.Velloso que sempre atendeu aos 

contadores e ao CRC, assim como saudar o novo Presidente, que é contador e compõe 

a vice-presidência do CRC. O Sr. Vice-presidente desejou boas vindas  aos novos 

integrantes da administração e um agradecimento especial aos amigos que compunham 

a administração anterior e que estão deixando a JUCERJA. Registrada pelo Presidente 

a presença da ex-presidente do CRC/RJ Dra. Vitoria Maria da Silva, em nome dela 

homenageia todos os contadores presentes, assim como o ex-presidente Carlos de La 

Rocque. Registrada a presença do atual presidente do CRC, Dr. Waldir Ladeira. 

 
6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada a 

próxima para o dia 09 de janeiro de 2018, às 13h, no mesmo local.  

 

7. Assinaturas:  Vitor Hugo Feitosa Gonçalves;  Antônio Florêncio de Queiroz Junior; 

Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; José Carlos Tavares Sarmento; Alberto Machado 

Soares; Antonio Melki Junior; Antonio Miguel Fernandes; Aparecida Maria Pereira da 

S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Cláudio Tângari; Corintho de Arruda Falcão Filho; 

Eduardo Marcelo Ueno; Jorge Humberto Moreira Sampaio; José Roberto Borges; 

Marco Antonio de Oliveira Simão; Mauro Tinoco de Rezende Filho; Natan Schiper; 

Palmiro Benedito Padilha; Pedro Eugenio Moreira Conti; Rodrigo Otávio Carvalho 

Moreira; Ronald Amaral Sharp Junior; Rubens Branco da Silva; Samir Ferreira Barbosa 

Nehme; Sérgio Garcia dos Santos. 


